

# **JEGYZŐKÖNYV**

## **Az Egészségügyi, Szociális Bizottság 2013. február 13-án tartott üléséről**

- 1) *6/2013. (II. 13.)* a kisebbségi tulajdonrész rendelkezéséről
  
- 2) *7/2013. (II. 13.)* a járóbeteg-szakellátás állam általi átvételével kapcsolatos önkormányzati feladatokról
  
- 3) *8/a/2013. (II. 13.)* a Segítő Kezek Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat alapító okirat módosításáról
  
- 8/b/2013. (II. 13.)* a Segítő Kezek Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat Szervezeti és Működési Szabályzata módosításáról
  
- 8/c/2013. (II. 13.)* a Segítő Kezek Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat szakmai programjáról

# J e g y z ő k ö n y v

Készült az Egészségügyi, Szociális Bizottság 2013. február 13-án tartott összevont ülésén.

**Jelen vannak:** Dr. Felszeghy Szabolcs bizottsági elnök, Tőkéné Nagy Ilona, Makai Lajos, bizottsági tagok

A Pénzügyi Bizottság tagjai  
Keserű László jegyző  
Márkus Gábor alpolgármester  
Kiss Zsigmond alpolgármester  
Nagy Sándorné Városgazdálkodási irodavezető  
Kincses László képviselő  
Dr. Hegedűs Melinda a Pharmaház Kft. és a Püspökladányi Egészségügyi Nonprofit Kft ügyvezető igazgatója  
Gubacsi László, szakértő, a Mappet Kft. teljes körű meghatalmazottja  
Fodorné Szabó Mária intézményfelelős - jegyzőkönyvvezető  
Benkőné Kardos Zsuzsanna jegyzőkönyvvezető  
Kissné Nánássy Mónika, jegyzőkönyvvezető

**Nincs jelen:** Kovács Krisztina, Dúró Ferenc bizottsági tagok

Dr. Felszeghy Szabolcs bizottsági elnök: Üdvözlöm az együttes ülés valamennyi résztvevőjét. Vannak javaslatok az anyagban, amelyekről beszélni kell. Amennyiben a bizottság tagjainak lesz más javaslata, arról külön-külön fognak szavazni a bizottságok.

Megállapítom, hogy a bizottság ülése határozatképes, mert a bizottsági tagok közül 3 jelen van. Kérem felvenni 3. napirendi pontként a Segítő Kezek Szociális Szolgáltató Központ és Gyermejjóléti Szolgálat alapító okirat, az SzMSz, és a szakmai program módosítását. Megállapítom, hogy a bizottság 3 igen szavazattal a napirendek tárgyalását a kiegészítésekkel együtt elfogadja.

Szabó Attiláné, Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: Tisztelettel köszöntöm a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tagjait és a megjelenteket. Megállapítom, hogy az ülésen a bizottság részéről jelen van 4 fő bizottsági tag, így a bizottság határozatképes. Fekete László bizottsági tag jelezte, hogy munkahelyi elfoglaltsága miatt nem tud részt venni az ülésen. Kérem szavazzunk a napirendi pontok meghívó szerinti sorrendjéről, a szavazás eredménye 4 igen szavazat.

## **N A P I R E N D :**

1. Előterjesztés kisebbségi tulajdonrész rendezéséről
2. Előterjesztés a járóbeteg-szakellátások állam általi átvételével kapcsolatos önkormányzati feladatokról
3. K ü l ö n f é l é k

## 1. NAPIREND

Kincses László, képviselő: Nem mellékeltek a Mappet Kft. levelét. A bérkompenzáció okozta feszültség egy új elem, amiről eddig soha nem esett szó. Mióta nem kaptak a dolgozók kompenzációt, kinek a mulasztása, felelőssége? Az elmúlt két év alatt a testület elé nem érkezett anyag a felújításokkal, beruházásokkal kapcsolatban. Nem ismerjük részleteiben. Mikor kapunk teljes, áttekinthető anyagot?

Borsos László, képviselő: A Mappet Kft. tudna-e összeget mondani, hogy milyen nagyságrendű a követelése? Jegyző úrtól kérdezem, hogy a mostani tulajdon viszonyokat tekintve a következő napirendre van-e hatással?

Keserű László, jegyző: A dolgozók 2012-ben nem kaptak bérkompenzációt. Az erre vonatkozó jogszabály úgy szól, hogy kizárólag 100%-os önkormányzati tulajdonban lévő cég dolgozója kaphatja. A második napirendi pontra nincsenek befolyással a tulajdonviszonyok.

Kincses László, képviselő: 2012. óta húzódó állandó nyomás, államosítás. A Mappet Kft. befektetéseit nem láttuk. A 43.800 e Ft kölcsön minnek a fedezete? A patika nem fizet bérleti díjat, lelakás időszaka van. Nem látom, hogy érvényesül az önkormányzat érdeke. A Mappet Kft-nek hat év alatt lehetősége volt a befektetését megtérülni látni.

Dr. Felszeghy Szabolcs a bizottság elnöke: Ha adás-vételről szóló döntés születik, kell elszámolás a beruházásról. Nem vinnék a dologba politikát. Privát szférát helyzetbe hozó tendencia van. Az alapállás: a Mappet Kft. kapcsolódása egy új rendelő megépítésével és egy gyógyszertár kialakításával kapcsolatban. A tervekészítést, menedzselést a Mappet Kft. finanszírozta, az önkormányzatnak pénzébe nem került. A kérdés már régi: mikor száll ki a Mappet Kft.? Döntés született, hogy a polgármester kezdjen el tárgyalásokat folytatni a Mappet Kft-vel. Ezek után küldte a cég azt a levelet, mely szerint névértéken eladásra kínálja az üzletrészt úgy, hogy a megvalósított beruházásokat az önkormányzat – tételes elszámolás alapján – térítse meg részére. Tegnap nap folyamán tárgyaltuk az önkormányzat 2013. évi költségvetését, mely teljesen ki van feszítve. Nincs meg mindenre a forrás. Ez még plusz lenne, működési zavarok támadhatnak.

Szabó Attiláné képviselő: 2013. évben a központi költségvetés csak kötelező feladatokat finanszírozza. Ez túl nagy terhet jelent, ezek ismeretében hozzák meg döntésüket.

Borsos László, képviselő: A döntéseket nagyban befolyásolja az, hogy ha az állami szerepvállalásnak engedünk, az elszámolás hogyan történik. 2.900 e Ft fölött mennyi a plusz követelés? A Mappet Kft. tudja, mennyit a befektetése. Jó lenne legalább nagyságrendileg tudni, 30-40 millió Ft? A döntés befolyásolja a költségvetést.

Gubacsi László, szakértő: A Mappet Kft. annyiért kínálja visszavásárlásra az üzletrészt, amennyiért annak idején megvette. Ebben a szándékban nincs politikai szándék. Ha a cég 100% önkormányzati tulajdonban lesz, a dolgozók kapják a bérkompenzációt. Patika kialakítás, rendelő belső felújítás történt. A beruházás értékét értékbecslő meg tudja ítélni, ezt ajánlottuk a levélben is. A szakértő által

megállapított értéket követeli a Mappet Kft. a tulajdonrész megvásárlása után. Az összeget nem titkoljuk, majd a szakértő által meghatározott összeg lesz a mérvadó.

Borsos László, képviselő: Az előterjesztés akkor lenne egyértelmű és világos, ha az értébecslés már itt lenne előttünk. Nem kellene dönten, meg kellene várni a becslés eredményét, hogy van-e értelme a megvásárlásnak.

Dr. Felszeghy Szabolcs a bizottság elnöke: Képviselő úr, ez az idő szorítása miatt járhatatlan út. A két napirend összefügg, döntést kell hoznunk. Február 15-ig nyilatkoznunk kell a járóbeteg szakellátásról.

Megállapítom, hogy a napirendhez egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el, a bizottság 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

### **6/2013. (II. 13.) Egészségügyi, Szociális Bizottsági határozat:**

Egészségügyi, Szociális Bizottság a kisebbségi tulajdonrész rendelkezéséről szóló előterjesztés a) pontját javasolja elfogadásra.

## **2. N A P I R E N D**

Dr. Felszeghy Szabolcs, a bizottság elnöke: Dr. Hegedűs Melinda összeállítása szerint, ha nem adjuk át az államnak a feladatot, 8 millió Ft többlettámogatásra van szükség az önkormányzat részéről. Ez önként vállalt feladat. Ismerve az önkormányzat költségvetési helyzetét, az átadást támogatom.

Kincses László, képviselő: Méltatlan, hogy a városvezetők gyáván két opcióban tették fel a választás lehetőségét. A költségvetést tudjuk hol tart, ez látszat cselekedet.

Szabó Attiláné, bizottság képviselő: Nagy az önkormányzat hiánya. A szívünk a maradást diktálná, de a pénzügyi helyzetet ismerve ez a város működését veszélyeztetné. A határozati javaslat b) pontját támogatom.

Dr. Felszeghy Szabolcs a bizottság elnöke: Megállapítom, hogy a napirendhez egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el, a bizottság 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

### **7/2013. (II. 13.) Egészségügyi, Szociális Bizottsági határozat:**

Egészségügyi, Szociális Bizottság a járóbeteg-szakellátások állam általi átvételével kapcsolatos önkormányzati feladatokról szóló előterjesztés a) pontját 3 nem szavazattal, b) pontját 3 igen szavazattal elfogadja és elfogadásra javasolja.

### 3. N A P I R E N D

Dr. Felszeghy Szabolcs a bizottság elnöke: Megállapítom, hogy a napirendhez egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el, a bizottság 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

#### **8/2013. (II. 13.) Egészségügyi, Szociális Bizottsági határozat:**

Egészségügyi, Szociális Bizottság a Segítő Kezek Szociális szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat

- a) az alapító okiratról szóló előterjesztést elfogadja és elfogadásra javasolja.
- b) a Szervezeti és Működési Szabályzatmódosításáról szóló előterjesztést elfogadja és elfogadásra javasolja.
- c) Szakmai programja módosítására tett előterjesztésben foglaltakat elfogadja és elfogadásra javasolja.

k.m.f.

Benkőné Kardos Zsuzsanna  
jegyzőkönyv-vezető

Dr. Felszeghy Szabolcs  
bizottsági elnök